
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 465
van JORIS VANDENBROUCKE
datum: 23 januari 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Aanpak afbrokkeling viaduct E17 Gentbrugge-Ledeberg  -  Communicatie aan 
omwonenden

Op 20 januari 2018 kregen de omwonenden van het E17-viaduct in Gentbrugge een brief 
in de bus van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) met informatie over de 
veiligheidsmaatregelen die na de recente incidenten worden genomen. 

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van de straten waar deze informatiebrief 
bedeeld werd?

2. Buurtbewoners meldden mij dat zij geen brief in de bus kregen, ook al wonen ze op 
loopafstand van het viaduct. 

Kan de minister aangeven of het mogelijk is om de iets ruimere omgeving - en niet 
enkel de aanpalende straten - ook te informeren rond de toestand van het viaduct en 
de veiligheidsmaatregelen die worden genomen? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 465 van 23 januari 2019
van JORIS VANDENBROUCKE

1. De documenten als bijlage bevatten een straatnamenlijst en een plan met de zone in 
Gentbrugge en Ledeberg waar de brief gebust is. In totaal zijn ongeveer 10.500 
brieven gebust.

2. De zone, waar de brieven gebust zijn, is bewust ruim genomen omdat heel wat 
mensen uit de wijk gebruik maken van de onderdoorgangen onder het viaduct. 
Aangezien het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) niet 100% kan uitsluiten dat er 
bij het bedelen een kleine foutenmarge is opgetreden, maar ook omdat er gebruikers 
van (ver) buiten de wijk zijn, is de brief met de maatregelen ook verspreid via 
andere kanalen:

 Sociale media Stad Gent (stadsbreed en op wijkniveau)

 Persbericht AWV

 Webpagina www.wegenenverkeer.be/gent (deze webpagina hangt ook uit op 
borden op verschillende plaatsen bij het viaduct)

 Bericht naar scholen, diensten- en cultuurcentrum Gentbrugge, Viadukaduk

BIJLAGE

1. PV_465_bijlage_1 – overzicht gebuste brieven

http://www.wegenenverkeer.be/gent

